

Сценарий праздника ко Дню Защитника Отечества для детей старшего дошкольного возраста «А ну-ка, мальчики!»

Туяна Чойдонова

Сценарий праздника ко Дню Защитника Отечества для детей старшего дошкольного возраста «А ну-ка, мальчики!»

Цель: воспитывать уважительное уважение к **защитникам нашей родины**, закрепить знания об армии, родах войск.

Задачи: совершенствовать у **детей двигательные навыки**, повысить интерес к занятиям по физической культуре через игровую деятельность. Содействовать сплоченности, воспитывать чувство ответственности, взаимовыручки и взаимоуважения.

Оформление: на центральной стене надпись: «**А ну-ка, мальчики!**». Макеты солдат (*моряка и пограничника*). Стена украшен шарами, стоит стенд с картинами (*роды войск, техника*).

Оборудование и материалы: аудиозаписи – музыкальное сопровождение «*Военный марш*». Кегли, кубики, шашки, теннисные мячи, рыбки, пластиковые корзины, мешочки с песком, канат, карточки с родами войск и техникой, лопаточки, медали.

Действующие лица: ведущий, дети – **мальчики участники команд**, девочки, воспитатели и гости – зрители.

Ведущий: Добрый день, дорогие ребята и уважаемые гости! Сегодня мы собрались в этом **празднично украшенном зале**, чтобы отметить особенный **праздник - День Защитника Отечества**. 23 февраля вся Россия поздравляла мужчин - ваших пап, братьев, дедушек. И мы тоже хотим поздравить наших **мальчиков и провести конкурс «А ну-ка, мальчики!»**. 1 ребенок:

День рождение армии сегодня

Сильней ее на свете нет

Привет **защитникам народа**

Российской армии привет

2 ребенок:

Российский воин бережет

Родной страны покой и славу,

Он на посту и наш народ

Гордится армией по праву.

Ведущий: Ребята скажите кто **защищает нашу Родину**.

Правильно **Защитники Отечества**. А сейчас обратите внимание на картинку. Вооружённые силы можно разделить на три группы:

Сухопутные или наземные, военные воздушные они **защищают** Родину в воздухе военно- морские они несут вахту в морях.

Ведущий: Сейчас мы проведем веселые конкурсы, чтобы убедиться, что все **мальчики** готовы к службе в армии. И мы приглашаем две команды **мальчиков**: первая команда «*Морфлот*», вторая «*Пехота*». Все военные умеют ходить строевым шагом, который называется марш. Давайте и мы с вами попробуем маршировать как они (сначала марширует команда «*Морфлот*», затем команда «*Пехота*»).

Ведущий: Как известно день у солдат начинается с подъема. Они встают, одеваются и быстро встают в строй. И 1 состязание у нас называется «*Рота, подъем*». По команде ведущего «*Рота, подъем*» команды встают со своих мест и быстро строятся в шеренги.

2 состязание «*Кто быстрее поднимет якорь*». Дети по команде наматывают веревочку с якорем на конце.

3 состязание «*Переправа*». Перед вами река и нужно переправиться на другой берег. Один участник, держа в руках обруч, захватывает следующего игрока, а второй бежит за третьим.

4 состязание «*Преодоление препятствий*».

Ведущий: Солдат должен хорошо стрелять, попадать прямо в цель. Приглашаем новобранцев на стрельбище. 5 состязание «*Меткий стрелок*». Перед вами на некотором расстоянии ставятся пластиковые корзины и вам выдаются мешочки с песком. Каждый из вас должен попасть в корзину. Какая команда большее число раз попадет, та и победит. Бросают парами.

Ведущий: Настоящий солдат должен уметь приготовить себе обед. И мы приготовим с вами уху. Для этого нам нужно загнать рыбок в сети. 6 состязание наше называется «*Загони рыбку в сеть*».

Ведущий: Следующее состязание «*Наведи порядок*». Команда «*Морфлот*» наводит порядок на палубе, а команда «*Пехота*» - в казарме. Задача команд – быстро собрать мусор (*кубики, кегли, теннисные мячи, шашки*).

Ведущий: Последнее состязание «*Самый сильный*» (*перетягивание каната*).

Подведение итогов и вручение медалей, подтверждающих, что команды прошли школу молодого бойца.

Ведущий: Вот и подошел к концу наш **праздник**. Сегодня мы увидели, что у нас подрастают достойное поколение **защитников Отечества**. И я хочу вам пожелать расти сильными, смелыми, мужественными, ловкими и добрыми. До свидания!